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Határozat

I.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar 

Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) Szabó Tibor egyéni 
vállalkozó (székhely: 4225 Debrecen, Északi sor 18; KÜJ: 103720335; KSH száma: 55797162-4941-

231-09; Adószáma: 55797162-1-29; nyilvántartási száma: 54524798, továbbiakban: engedélyes) 
részére – kérelmének helyt adva–

engedélyezi,

nem-veszélyes hulladékok gyűjtését és szállítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási 
tevékenységgel érintett terület:

Nem veszélyes hulladék gyűjtése és szállítása Hajdú-Bihar Vármegye területén.
Kódja: G0001 – gyűjtés

2. Gyűjthető és szállítható nem veszélyes hulladék azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Az évente gyűjthető és szállítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és 
mennyiségét az 1. számú melléklet tartalmazza.

3. Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek:

a.) Személyi feltételek:
Az engedélyes környezetvédelmi megbízottat alkalmaz a tevékenység irányítására, a vállalkozó 
végzi a hulladékszállítási tevékenységet. A vállalkozó érvényes gépjárművezetői engedélye: CY 
173888.

Az engedélyes a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételekkel rendelkezik.

b.) Tárgyi feltételek:

Rendszám Típus Saját tömeg (kg) Együttes tömeg (kg) Hasznos tömeg (kg)

NGZ-621 Mercedes-Benz 9 330 18 000 8 670

Ügyintéző: Pataki Zsuzsa

Digitálisan aláírta:  Apró-
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Az engedélyes a nem veszélyes hulladékok szállításához, gyűjtéséhez szükséges felszerelésekkel, 
gépjárművel rendelkezik, mely műszakilag ellenőrzött, karbantartott. A gépjármű bérelt a szállítás során 
használt acélkonténerek nem képezik az engedélyes tulajdonát, azt minden esetben az adott 
hulladéktermelő bérli. Gépjármű forgalmi engedély száma: LN 26979.

Az engedélyezett a hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére használt gépjármű mosatását és 
szervizelését nem a Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 hrsz) alatti bérelt telephelyen végzi, az alábbi 
telephelyeken külön szerződések szerint történik.
A mosatás helye: Csordás Zsolt e.v. telephelyén, 4030 Debrecen, Monostorpályi út 35/a. 
A szervizelés helye: Belker Szerviz Kft telephelyén, 4030 Debrecen, Diószegi út 32-34. 

c.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:
Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából az engedélyes 
környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél 
(kötvényszám: 95595005453882000; kártérítési limit 10.000.000 Ft/kár/év), valamint Generali 

Biztosító Zrt.-nél kezesi bankgaranciával rendelkezik (kötvényszám: 95565364542687400; 

kárfizetés: 1.000.000,- Ft).

Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést és a 

bankgaranciát a tevékenység befejezéséig fenntartani.

Az engedélyes a tevékenység végzéséhez szükséges tárgyi és pénzügyi feltételekkel rendelkezik.

4. A hulladékgazdálkodási tevékenység bemutatása

Az engedélyes nem veszélyes, szilárd hulladék gyűjtését és szállítását kívánja végezni a hulladéktermelő 
telephelyéről arra engedéllyel rendelkező hulladékkezelőhöz. Az éves maximális gyűjtési és szállítási 
kapacitása 13 525 tonna. A Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 hrsz) alatti bérelt telephelyen kizárólag a 
gépjármű tárolása történik. A bérelt telephelyen hulladékgyűjtése, illetve további kezelése nem történik 
arra alkalmas hely nincs, szociális és irodai helység nincs.
A bérelt terület rendelkezik a DMJV által kiadott hatósági bizonyítvánnyal, mely alapján a bérelt terület 
alkalmas 3,5 össztömeget meghaladó gépjármű tárolására. Hatósági bizonyítvány száma: MÜSZ-127222-

2/2016.

Az engedélyes közvetlenül a hulladéktermelővel kötött szerződések alapján végzi tevékenységét. A 
hulladék gyűjtésre, szállításra történő átvétele során a gépjárművezető a hulladék termelőjével együtt 
megvizsgálja hulladékot, hogy a megrendelésnek megfelelő, a kiadott hulladékgazdálkodási engedélyben 
szereplő hulladék kerül-e átvételre. Az engedélyezett tevékenység során átvett, szállított hulladék(ok) a 

legrövidebb úton, a vonatkozó közlekedési szabályok betartása mellett, az arra engedéllyel rendelkező 
kezelő szervezet(ek) részére kerül(nek) átadásra. Amennyiben a termelő telephelyén van hitelesített 
mérleg, megtörténik a hulladék mérlegelése. Amennyiben a termelő telephelyén nincs mérleg a 
mérlegelés a hulladék átadása során történik.

A gépjármű vezetője a szállítási tevékenység megkezdése előtt szemrevételezéssel átvizsgálja a szállító 
járművet különös figyelmet fordítva a gépjármű műszaki berendezéseinek állapotára, a tűzoltó készülékre, 
meggyőződik arról, hogy az előírt okmányok felszerelések a szállítóegységen vannak. meggyőződik arról, 
hogy sem a járműnek, sem a rakománynak nincs nyilvánvaló hiányossága, nem szivárog, nincs rajta 
repedés, illetve hogy a rakomány elhelyezése megfelel az előírásoknak. Abban az esetben, ha mindent 
rendben talált és a szükséges okmányok kiállításra kerültek kezdődik meg a tevékenység. Ha gépjármű 
vezetője olyan szabálytalanságot észlel, amely a szállítás biztonságát, a közlekedést veszélyezteti, a 
szállítást nem kezdi el, illetve ha menet közben észleli a szabálytalanságot a tevékenységet megszakítja, 
amíg az előírások nem teljesülnek, a hiba el nem hárul. 
Ha a szállítani kívánt hulladék szükségessé teszi a gépjárművezető a nyitott raktérben lévő hulladékok 

A mosatás helye: Csordás Zsolt e.v. telephelyén, 4030 Debrecen, Monostorpályi út 35/a. 
A szervizelés helye: Belker Szerviz Kft telephelyén, 4030 Debrecen, Diószegi út 32-34. 
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szállítását ponyva vagy védőháló használatával végzi, a hulladék raktérről való leesésének megelőzése 
érdekében. A gépjárművezető a ponyvát vagy védőhálót a szállítás megkezdése előtt a gépjárművön 
kialakított helyeken rögzíti.  
 

Az engedélyes gyűjtőjáratot nem üzemeltet. 
 

5. A telephely bezárásának feltételei 
 Az engedélyes nem rendelkezik hulladék gyűjtésére alkalmas telephellyel. A Debrecen, Szikgát 1. 
(0410/150 hrsz) alatti bérelt ingatlanon kizárólag a gépjármű tárolása történik. A telephelyen 
hulladékgazdálkodási tevékenységet nem végeznek. 

 

6. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás: 

A hulladék gyűjtéséből és szállításából esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására 

a megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező 
környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett 
káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a 
tett intézkedésekről írásban – telefonon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi 
hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt 
összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.  

 

 

III. 

 

Hulladékgazdálkodási előírások 

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet 
károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne 

okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja 
hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket. 

2. A hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért. 
3. A szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója köteles gondoskodni az eredeti 

környezeti állapot helyreállításáról, így különösen a terület szennyezés mentesítéséről és a 
hulladék elszállításáról. 

4. Az egyes hulladékszállítmányra vonatkozó, a nyilvántartás részét képező fuvarokmányt a szállítás 
megkezdésének időrendje szerint rendezve 5 évig meg kell őrizni. 

5. A gyűjtési és szállítási tevékenység során használt eszközök műszaki állapotát rendszeresen 
ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.  

6. Az engedélyezett nem veszélyes hulladékok közúton történő szállítása a hulladékok fizikai, kémiai 
és biológiai tulajdonságainak megfelelő, környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a 
hulladékok kiszóródását kizáró módon történhet. 

7. Az engedélyes az általa szállított hulladékot a hulladék termelője, birtokosa által meghatározott, 
átvételre jogosult kezelőhöz köteles szállítani. Ha a kezelő a szállított hulladékot nem veszi át, azt 
az engedélyesnek a termelőhöz vissza kell szállítania. 

8. A gépjármű tárolására szolgáló telephelyre hulladék nem szállítható be.  
9. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket 

érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, 
úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak 
bejelenteni. 

10. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának 
megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a 

területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.  
11. Az engedélyes hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység, valamint a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység körébe tartozó hulladék gyűjtését, 
előkészítését és hasznosítását csak koncessziós társasággal kötött alvállalkozói szerződés 
birtokában végezhet. 
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12. A gyűjtési tevékenység során átvett hulladékokról nyilvántartást kell vezetni. 
13. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék gyűjtése esetén, évente a tárgyévet 

követő év március 1. napjáig kell eleget tennie. 

 

Környezetvédelmi és természetvédelmi előírások 

 

Levegőtisztaság-védelem 

1. A tevékenység végzése során diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát az 
elérhető legjobb technika alkalmazásával úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb 
légszennyező anyag kerüljön a levegőbe. 

2. Bűzzel járó tevékenység végzése során az elérhető legjobb technika alkalmazásával törekedni kell a 
bűzkibocsátás mérséklésére. Ennek érdekében a végzett tevékenységet olyan műszaki megoldások 
alkalmazásával, vagy intézkedések megtételével kell végezni, amely biztosítja, hogy a környezeti 
levegő bűzterhelése az elérhető legkisebb mértékű legyen. 
 

Földtani közeg védelme 

1. A szállítójárművek, gépek és berendezések, valamint kenő- és üzemanyagok csak szilárd 
burkolattal ellátott helyen tárolhatók, megfelelő műszaki védelem és megelőző intézkedések mellett. 

2. A szállító járműveket olyan műszaki állapotban kell tartani, hogy tárolásuk, üzemanyaggal történő 
feltöltésük és működésük során a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerülhessen.  

3. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek 
védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete 
szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a tevékenység 
végzése során fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására 
valamint a járművek, munkagépek és -eszközök karbantartására. A földtani közeg esetleges 
szennyeződése esetén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy 
lehetőség szerint az eredeti állapot visszaálljon, illetve a maradó terhelés mértéke ne okozzon a 
földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről 
és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a 
továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőtlenebb állapotot. 

4. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitatására, semlegesítésére 
és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan készenlétben kell tartani 
a telephelyen. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul 
pótolnia, illetve helyettesítenie kell. 

5. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés 
elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak 
kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul értesíteni kell az illetékes 
vízvédelmi hatóságot. 
 

Zajvédelem  

1. Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem 
betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgéskibocsátás a 
környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-

EüM együttes rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) előírt 
határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb 
mértékben zavarja. 

2. Környezetet zavaró, káros zajterhelés kialakulása esetén az engedélyes utólag is kötelezhető 
környezetvédelmi célú műszaki megoldás, vagy intézkedés megtételére. 
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Természetvédelemi előírások 

1. A tevékenységgel érintett országos jelentőségű védett, valamint a Natura 2000 hálózat részét 
képező földrészletek területén történő közlekedés kizárólag a már meglévő utak használatával 
történhet.  

2. A tevékenység végzése nem okozhatja az esetlegesen érintett országos jelentőségű védett, 
valamint Natura 2000 hálózat részét képező ingatlanok károsodását. 

3. A tevékenység végzése során védett élőlény egyedének, illetve állományának veszélyeztetése 
esetén a munkálatokat fel kell függeszteni, és haladéktalanul értesíteni kell a Hortobágyi Nemzeti 
Park Igazgatóságot (hnp@hnp.hu; 52/529-520).  

4. A kérelmezett tevékenység, amennyiben országos jelentőségű védett természeti területen 
történik, az csak a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 38. § 

(1) bekezdése alapján szükséges engedélyek beszerzését követően, a hatósági döntések 
véglegessé válását követően végezhető a területen. 

 

Népegészségügyi előírások 

1. A tevékenység végzése során a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan 
mértékben szennyezi, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti. 

2. A vízhasználatok biztonsága, az emberi egészség megőrzése és a szennyezések megelőzése és 
csökkentése érdekében a felszíni vizek minőségének megóvását biztosítani kell a tevékenység 
során. 

 

Vízügyi-vízvédelmi előírások 

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt 
idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. Az üzemeltetés 
során is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Szennyező anyag felszín 
alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe történő 
közvetlen bevezetése tilos. A felszín alatti vízre és a földtani közegre meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot nem eredményezhetik. 

2. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a területi 
vízügyi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a 
kárenyhítés megkezdéséről. 
 

 

IV. 

 

Jelen engedély 2030. március 31. napjáig érvényes. 

 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély 
kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.  
 

A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem 
jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, 
telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.). 
 

V. 

 

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  
 

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 
kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 
rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a 
Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de 
a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
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Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-

48.) címén benyújtani. 

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 
előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározottak szerinti 
minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél 
elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat 
az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására 
szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. 

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 
érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem 
rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Jelen eljárásban az eljárási díj megfizetésre került. 

Indokolás

Sándor Tamás ( 4031 Debrecen, Zörgőfű utca 6/C.), Szabó Tibor egyéni vállalkozó megbízásából nem 
veszélyes hulladék gyűjtésre és szállításra vonatkozó engedély kérelmet nyújtott be 2025. április 06. 
napján, a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság 2025. május 9.-én hatósági ellenőrzést tartott az engedélyesnél, 
az ellenőrzés célja a HB/17-HGO/00770-1/2025 iktatószámon indult, nem veszélyes hulladékok 
gyűjtésére és szállítására vonatkozó engedélykérelemben foglaltak ellenőrzése, amely során 
megállapítást nyert, hogy az engedély kiadható.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság 2025. április 10. napján a HB/17-HGO/00770-3/2025. 

iktatószámon hiánypótlást írt elő, melyet az engedélyes teljesített.

A benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 
hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 
29.) Korm. rendelet) előírásai alapján került összeállításra. 

A kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási 
szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét. 
A beadvány mellékletként tartalmazza a szakértői igazolást, a hatósági bizonyítvány másolatát a 
gépjármű tároló helyről, a telephely bérleti szerződését, a pénzügyi biztosíték másolatát, a 
környezetvédelmi felelősség biztosítás másolatát, a környezetvédelmi megbízott megbízási szerződés 
másolatát, a vezetői engedély másolatát, az üzemorvossal kötött szerződés másolatát, a szállítójármű 
forgalmi engedélyének másolatait, a szállítójármű mosására, és szervízelésére kötött szerződés 

Sándor Tamás ( 4031 Debrecen, Zörgőfű utca 6/C.), Szabó Tibor egyéni vállalkozó
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másolatát, a környezetbiztonságra vonatkozó tervet (havária terv), engedélykérelemhez szükséges 
nyilatkozatokat, a köztartozás mentességről szóló igazolást, az engedély lefolytatásának jogosultságát 
igazoló dokumentum másolatát, az engedélyezési eljárás lefolytatásra kötött megállapodást, és az eljárási 
díj befizetését igazoló bizonylatot.  
 

Hulladékgazdálkodási előírások alapjai 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 62.§ (3) bekezdése alapján a hulla-

dékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási ható-

ságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint ható-

sági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.  

A Ht. 12. § (2) bekezdése szerint, a gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) bekezdésé-

ben meghatározott kivétellel – tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel vég-

zi.  

A Ht. 14. §(1) bekezdése szerint hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy nyilván-

tartásba vétel alapján lehet szállítani, kivéve, ha  
a) a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékot hulladékgyűjtő 
pontra, hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja,  
b) a gyártó, a forgalmazó az átvételi kötelezettséggel érintett hulladékot hulladékkezelő létesítménybe 
szállítja,  
c) a gazdálkodó szervezet nem üzletszerűen, alkalmilag, az elkülönítetten gyűjtött hulladékát saját jármű-

vével, másik telephelyén levő üzemi gyűjtőhelyre vagy átvételi helyre, hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűj-
tő udvarba, valamint hulladékkezelőhöz szállítja, vagy  
d) a természetes személy ingatlantulajdonos vagy ingatlanbirtokos által használt ingatlanon képződő, 
elkülönítetten gyűjtött 17 06 05* azonosító kódú, azbesztet tartalmazó építőanyag megnevezésű veszé-

lyes hulladékot az annak szállítására és tárolására alkalmas gyűjtőedényben, környezetveszélyeztetést 
kizáró módon – nem üzletszerű szállítás keretében – az (5)–(8) bekezdésben foglaltak betartásával hulla-

dékgyűjtő pontra vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja.  
e) a hulladékgazdálkodási hatóság a költséghatékonyság mérlegelését követően a jogellenesen elhelye-

zett vagy elhagyott, legfeljebb 2 m3 mennyiségű, nem veszélyes hulladékot hulladékgyűjtő pontra, hulla-

dékgyűjtő udvarba, átvételi helyre vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja.  
f) a 61. § (4) bekezdésben foglaltak szerinti kötelezett által a kötelezést megállapító közigazgatási döntés-

sel igazoltan legfeljebb 1 m3 mennyiségű nem veszélyes építési-bontási hulladék vagy nem veszélyes 
települési hulladék kerül elszállításra hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre, vagy hulladékkezelő létesít-
ménybe történő átadás céljából. 
 

A rendelkező rész II. fejezet 1-6. pontjának indokolása: 
A szállítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 
72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) alapján került meghatá-

rozásra.  
 

A Ht. 80. § (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási en-

gedélynek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:  
a) az engedélyes azonosító adatait (név, cím, KÜJ- és KTJ-azonosítók, statisztikai számjel),  
b) a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét,  
c) az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését,  
d) a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett területet,  
e) a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelményeket, valamint  
f) az engedély időbeli hatályát. 
 

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szerint, ha az (1) bekezdésben előírt 
feltételeknek, valamint a Ht.-ben foglaltaknak a kérelem megfelel, a hulladékgazdálkodási hatóság a 
kérelmező részére a hulladékgazdálkodási engedélyt kiadja, amely a Ht.-ben meghatározottakon 
túlmenően a következőket tartalmazza:  
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a) a tevékenység végzése során alkalmazott műveletek megnevezését,  
b) a tevékenység végzéséhez szükséges egyedi feltételeket, előírásokat,  
c) az adott hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett éves maximális hulladékmennyiséget (tonnában 
kifejezve), szilárd és folyékony hulladék szállítása esetén a hulladékmennyiséget külön-külön is megadva.  

 

A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás 

hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet) 3.§ (1) bekezdése alapján, a Ht. 70. § (1) 

bekezdése szerinti gazdálkodó szervezet a pénzügyi biztosíték mértékét az 1. melléklet szerinti képlet 
alapján állapítja meg, és ezen összegnek megfelelő pénzügyi biztosítékot képez. 
Az 1. sz. melléklet alapján kiszámított 1.000.000,- kezesi bankgaranciával igazolt az engedélyes.  
 
A Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerint a tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk 
felszámolását lehetővé tevő finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az e 

törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott olyan gazdálkodó szervezet, amely e 
törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet 
végez – ide nem értve a hulladéklerakó üzemeltetőjét.  
 

A 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése szerint a Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 
gazdálkodó szervezet a környezetvédelmi biztosítás összegét a 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. 
mellékletben szereplő képlet alapján állapítja meg.  
A benyújtott engedélykérelem mellékleteként csatolt környezetvédelmi biztosítási kötvény alapján az 
engedélyes által kötött környezetszennyezési felelősség biztosítási összeg 10.000.000.- Ft/kár/év. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pont indokolása:  
A Ht. 6. §-a szerint a hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a kör-
nyezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne 
okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a 
tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket. 
A benyújtott kérelemben foglaltak alapján az engedélyes tevékenységét körültekintően, a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően végzi. A kérelem alapján a tevékenység csak abban az esetben kezdhető meg, 
miután a gépjárművezető meggyőződött arról, hogy sem a járműnek, sem a rakománynak nincs 
nyilvánvaló hiányossága, nem szivárog, nincs rajta repedés, illetve hogy a rakomány elhelyezése 
megfelel az előírásoknak. 
 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 2. pont indokolása:  
A Ht. 14. § (2) bekezdése szerint a hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biz-

tonságos eljuttatásáért. 
A benyújtott kérelem alapján a gépjármű vezetője a gyűjtési, szállítási tevékenység megkezdése előtt 
szemrevételezéssel átvizsgálja a szállító járművet különös figyelmet fordítva a gépjármű műszaki 
berendezéseinek állapotára, a tűzoltó készülékre, meggyőződik arról, hogy az előírt okmányok 
felszerelések a szállítóegységen vannak.  
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 3. pont indokolása:  
A Ht. 14. § (3) bekezdése értelmében a szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója gon-

doskodik az eredeti környezeti állapot helyreállításáról, így különösen a terület szennyezésmentesítéséről 
és a hulladék elszállításáról. 
Ha a szállítani kívánt hulladék szükségessé teszi a gépjárművezető a nyitott raktérben lévő hulladékok 

szállítását ponyva vagy védőháló használatával végezi, a hulladék raktérről való leesésének megelőzése 
érdekében. 
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A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 4. pont indokolása 

A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) 
Korm.rendelet (a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) 8. § (1) bekezdése alapján a szállító 
nem veszélyes hulladék esetén az egyes hulladékszállítmányra vonatkozó, a nyilvántartás részét képező 
fuvarokmányt a szállítás megkezdésének időrendje szerint rendezve 5 évig megőrzi. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 5. pont indokolása 

A Ht. 4. § szerint minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon 
környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a 
képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá 
környezetkímélő ártalmatlanítását. 

A Ht. 80.§ (1) bekezdés e) pontja szerint a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedélynek tartalmaznia kell a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági 
intézkedésekre vonatkozó követelményeket 

A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint az engedélyes a tevékenység végzéséhez szükséges 
eszközök rendszeres időszakos karbantartásáról gondoskodik, továbbá a tevékenységét kizárólag 
megfelelő műszaki állapotban rendelkezésre álló járművel végzi. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6. pont indokolása 

A Ht. 14. § (2)-(3) bekezdései szerint a hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő 
biz-tonságos eljuttatásáért, továbbá a szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója 
gondoskodik az eredeti környezeti állapot helyreállításáról, így különösen a terület 
szennyezésmentesítéséről és a hulladék elszállításáról. 

 

A benyújtott kérelemben foglaltak szerint az engedélyes a tevékenység megkezdése előtt mind a 
szállítójárművet, mind a rakományt szemrevételezi. Szükség esetén ponyvatakarással gondoskodik a 
hulladékelszóródás megelőzéséről. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 7. pont indokolása 

A Ht. 31. § (2) bekezdés b) pontja alapján a hulladékbirtokos az a) pont alá nem tartozó hulladék 
kezeléséről 
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, 
hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,  
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,  
bc) a hulladék szállítónak történő átadása,  
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,  
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,  
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy  
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés 
teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) 
pont szerinti átadás útján gondoskodik. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 8. pont indokolása 

A Ht. 2. § (1) bekezdésének 17. pontja alapján a gyűjtés a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő 
létesítménybe történő elszállítás céljából a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és 
előzetes tárolását is. 
 

A Ht. 2. § (1) bekezdésének 17a. pontja alapján a gyűjtő olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot 
a hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi. 
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A benyújtott kérelemben, valamint a 2025. május 9. napon megtartott helyszíni ellenőrzésen rögzített 
jegyzőkönyvben foglaltak alapján, a telephelyen kizárólag az engedélykérelemmel érintett gépjármű 
tárolása történik, egyéb hulladékgyűjtő- vagy tárolóhely nem létesült, a telephelyen hulladékkezelés nem 
történik. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 9. pont indokolása 

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély 
vagy a minősítési engedély (a továbbiakban együtt: engedély) jogosultjának – a hulladékgazdálkodási 
tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik 
be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladék-

gazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély 
jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az 
engedélyt módosítja. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 10. pont indokolása 

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdál-
kodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőző-

en legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 11. pont indokolása 

A Ht. 53/A. § (1) bekezdése alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát az 
állam kizárólag egységesen, egy eljárásban, egy és ugyanazon koncesszor részére a Konctv., a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) és e törvény rendelkezéseinek 
megfelelően megkötött koncessziós szerződéssel meghatározott időre átengedheti. 

 

Ugyanezen § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdés szerinti koncessziós szerződéssel átengedett jog 
tovább nem ruházható, de a koncessziós szerződés alapján gyakorolható hulladékgazdálkodási 
résztevékenység ellátásába a koncessziós társaság koncesszori alvállalkozót, vagy – ha az igénybe vett 
tevékenység e törvény szerinti engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül végezhető – más alvállalkozót 
bevonhat. 

Az engedélyezési eljárás során lefolytatott helyszíni szemlén az engedélyes jegyzőkönyvi nyilatkozata 

szerint jelenleg nem kíván koncessziós hulladékot gyűjteni és szállítani. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 12. pont indokolása 

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, 

gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: 
nyilvántartásra kötelezett) a 309/2014. (XII.11.) Korm. rendeletben meghatározott módon és tartalommal, 
a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet. 
 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, 
közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a 

tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, mástól átvett, másnak átadott 
általa kezelt vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen 

nyilvántartást vezet. 
 

A benyújtott kérelemben foglaltak szerint amennyiben a termelő telephelyén van hitelesített mérleg, 
megtörténik a hulladék mérlegelése. Amennyiben a termelő telephelyén nincs mérleg a mérlegelés a 
hulladék átadása során történik. A mérlegelési adatokból a jogszabályoknak megfelelő nyilvántartás 
készül. 
 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 13. pont indokolása 

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a 
hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet 
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szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása 
esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja. 
 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés szerint a gyűjtő, a kereskedő és a hulladékkezelő 

a) a (2) és (3) bekezdés szerint évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig szolgáltat adatot. 
 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra 
került a rendelkező rész Környezetvédelmi és Természetvédelmi előírások fejezeteiben található 

előírásokkal, mely az alábbiak szerint került indokolásra:  
 

 

Levegővédelem 

Szabó Tibor egyéni vállalkozó nem veszélyes, szilárd hulladékok gyűjtését, szállítását kívánja végezni 
Hajú-Bihar Vármegye területén. A maximálisan gyűjteni és szállítani kívánt hulladékok mennyisége 13525 
t/év. A tevékenység végzéséhez használt gépjárművek tárolása a 4002 Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 
hrsz.) alatti bérelt ingatlanon történik. 
 

A telephelyen engedélyköteles légszennyező pontforrást nem üzemeltetnek.  
 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. 
pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a tervezett tevékenység megfelel a 
levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak. 
 

Indokolás az 1. ponthoz 

A hulladék gyűjtése és szállítása során diffúz légszennyező anyag kibocsátása várható, erre való 
tekintettel a diffúz légszennyező anyagok kibocsátásának csökkentése érdekében a rendelkező rész 1. 
pontjában foglalt levegőtisztaság-védelmi feltételt írta elő a környezetvédelmi hatóság. 

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) 4. §-a
 alapján tilos a 

légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt 
fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 
 

Indokolás a 2. ponthoz 

A tevékenység végzése során bűzhatást okozó légszennyező anyagok kibocsátása várható, erre való 
tekintettel a bűzhatást okozó légszennyező anyagok kibocsátásának mérséklése érdekében a rendelkező 
rész 2. pontjában foglalt levegőtisztaság-védelmi feltételt írta elő a környezetvédelmi hatóság.  
Az Lvr. 4. §-a értelmében tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése. Az Lvr. 30. § (1) 
bekezdése értelmében bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika alkalmazásával végezhető.  
A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy az Lvr. 30. § (2) bekezdése alapján, ha az elérhető 
legjobb technika nem biztosítja a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének megelőzősét a 
bűzzel járó tevékenység korlátozható, felfüggeszthető vagy megtiltható. 
 

Földtani közeg védelme 

Az engedélyes Hajdú-Bihar vármegye területén kívánja végezni nem veszélyes, szilárd hulladék gyűjtési 
és szállítási tevékenységét. Az engedélyes gyűjtőjáratot nem kíván üzemeltetni. 
 
A tevékenység végzéséhez használt gépjárművek tárolása a 4002 Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 hrsz) 
alatti bérelt ingatlanon történik. A telephelyen hulladékkezelés nem, csak az üzemen kívüli gépjárművek 
elhelyezése történik. A gépjármű mosása és szervízelése külső szolgáltatók által történik. 
 
A gépjármű vezetője a gyűjtési, szállítási tevékenység megkezdése előtt szemrevételezéssel átvizsgálja a 
szállító járművet különös figyelmet fordítva a gépjármű műszaki berendezéseinek állapotára, a tűzoltó 
készülékre, meggyőződik arról, hogy az előírt okmányok felszerelések a szállítóegységen vannak. 
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Meggyőződik arról, hogy sem a járműnek, sem a rakománynak nincs nyilvánvaló hiányossága, nem 
szivárog, nincs rajta repedés, illetve hogy a rakomány elhelyezése megfelel az előírásoknak. A gyűjtési, 
szállítási tevékenység csak az átvizsgálást követően kezdhető meg. Gyűjtést és szállítást követően 
megtörténik a hulladék átadása engedéllyel rendelkező részére. 
 

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján, a telephelyen hulladékkezelés nem, csak az üzemen 
kívüli gépjárművek elhelyezése, továbbá a kérelmezett tevékenység keretén belül a gyűjteni és szállítani 
kívánt hulladékok átadása fog történni engedéllyel rendelkező részére, ezért a környezetvédelmi hatóság 
a földtani közeg minőségének védelme szempontjából a műszaki védelemre valamint a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6. § (2) és (3) 
bekezdéseiben az elővigyázatosságra és megelőzésre figyelemmel a rendelkező részben foglalt 
feltételeket írta elő. 
 

Indokolás a rendelkező rész 1-2. pontjaiban foglaltakhoz: 

A 4002 Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 hrsz) alatti bérelt ingatlanon hulladékkezelés nem, csak a 
vállalkozás által használt 1 db szállítójármű (a dokumentációban foglaltak szerint) tárolása fog történni. 
Erre vonatkozóan a Kvt. 6. §. (2) és (3) bekezdéseiben az elővigyázatosságra és megelőzésre 
figyelemmel a rendelkező rész 1-2. pontjaiban foglalt feltételek a műszaki védelemre vonatkozóan 
kerültek előírásra, amelyekről a Favir. 10. § (1) bekezdés a) pontja rendelkezik. 
 

Indokolás a rendelkező rész 3-5. pontjaiban foglaltakhoz: 

A benyújtott havária tervben szerepelnek a kárelhárítás személyi és tárgyi feltételei, valamint a szükséges 
intézkedések, teendők.  
A rendelkező rész 3-4. pontjaiban rögzített intézkedések biztosítják a szennyező anyagok földtani 
közegbe jutásának megelőzését valamint a szennyezés bekövetkezésekor a kárelhárítás teendőit. A 3-4. 

pontokban előírt feltételek a Favir. 3. § 39. pontja és 10. § (2) bekezdése, 1. számú melléklete, valamint a 
Favhér. 1. és 3. mellékletei valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről 
szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kár.) 2. § (1) és (2) bekezdései alapján kerültek 
rögzítésre. 
 

A rendelkező rész 5. pontjában a földtani közeget érintő szennyezés esetén a területileg illetékes vízügyi 
hatóság értesítési kötelezettsége a Favir. 19. § (1)-(2) bekezdései alapján került előírásra. 
 

A benyújtott dokumentációban, valamint a jelen határozat rendelkező részében tett előírások betartása 
esetén a földtani közeg veszélyeztetése és szennyezése kizárható, annak védelme érdekében a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és intézkedés biztosított.  
 

A tevékenység végzése során normál üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti 
szennyezés. 
 

Zajvédelem 

Szabó Tibor egyéni vállalkozó nem veszélyes, szilárd hulladékok gyűjtését, szállítását kívánja végezni 
Hajú-Bihar Vármegye területén. A maximálisan gyűjteni és szállítani kívánt hulladékok mennyisége 13525 
t/év. A tevékenység végzéséhez használt gépjárművek tárolása a 4002 Debrecen, Szikgát 1. (0410/150 
hrsz.) alatti bérelt ingatlanon történik. Ezen ingatlan környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR) 5. § (3) bekezdés szerinti 
vélelmezett zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő létesítmények nem találhatóak. A szállítási 
tevékenység végzése egy járművel történik.  

 

Indoklás az 1. ponthoz: 
Annak érdekében, hogy a zajforrások zajkibocsátása a zajterhelési határértékek teljesülésén túl, a lehető 
legkisebb környezeti zajterhelést okozza, az elérhető legjobb technika alkalmazását – ZajR. 3. § (1) 
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bekezdése és a 9. § (1) bekezdése és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: 
Ht.) 6. § (1) bekezdése figyelembevételével – írta elő a környezetvédelmi hatóság. 

 

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a ZajR. 3. § (1) bekezdése alapján tilos a védendő 
területeken veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni. A ZajR. 2. § a) pontja értelmében 
védendő (védett) környezet: védendő terület és védendő épület, helyiség, amely emberi tartózkodásra, 
tevékenység végzésére szolgál, és ahol az emberi tevékenység zavarásának megakadályozása vagy az 
emberi egészség védelme érdekében a környezeti zaj, rezgés mértékét korlátozni kell. 
 
Indoklás a 2. ponthoz: 
A környezetet zavaró, káros zajterhelés elkerülése a környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 31. § (2) bekezdése szerinti módszerek alkalmazásával 
biztosítható. 
 
A zaj- és rezgés elleni védelmi követelmények a Kvt., a ZajR., a Ht. és a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 
alapján kerültek előírásra. 
 

Természetvédelem 

A tevékenységgel érintett ingatlan (Debrecen 0410/150 hrsz.) nem minősül védett területnek és nem 
képezi a Natura 2000 részét. 
 
Hajdú-Bihar vármegye közigazgatási területén az alábbi országos jelentőségű védett természeti területek 
találhatóak, melyek helyrajzi számos jegyzékét a kihirdető rendeletek tartalmazzák. 
 

· Hajdúsági Tájvédelmi Körzet (a Hajdúsági Tájvédelmi Körzet védettségének fenntartásáról szóló 
130/2007. (XII. 27.) KvVM rendelet) 

· Hortobágyi Nemzeti Park (a Hortobágyi Nemzeti Park védettségének fenntartásáról szóló 
131/2007. (XII. 27.) KvVM rendelet) 

· Bihari-sík Tájvédelmi Körzet (a Bihari-sík Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 4/1998. (II. 20.) 
KTM 

rendelet) 

· Hencidai Csere-erdő Természetvédelmi Terület (egyes természeti területek védetté, valamint helyi 
jelentőségű természetvédelmi területek országos jelentőségűvé nyilvánításáról, továbbá 
természetvédelmi területek határának módosításáról szóló 7/1990. (IV. 23.) KVM rendelet) 

· Debreceni Nagyerdő Természetvédelmi Terület (a Debreceni Nagyerdő Természetvédelmi Terület 
létesítéséről szóló 10/1992. (III. 25.) KTM rendelet) 

· Bihari-legelő Természetvédelmi Terület (a Bihari-legelő természetvédelmi terület védettségének 
fenntartásáról szóló 39/2007. (X. 18.) KvVM rendelet) 

· Hajdúbagosi földikutya-rezervátum Természetvédelmi Terület (a Hajdúbagosi földikutya-

rezervátum természetvédelmi terület védettségének fenntartásáról szóló 53/2007. (X. 18.) KvVM 
rendelet) 

 

Továbbá Hajdú-Bihar vármegye területén további a Tvt. 23. § (2) bekezdése alapján – „E törvény erejénél 
fogva védelem alatt áll valamennyi forrás, láp, barlang, víznyelő, szikes tó, kunhalom, földvár. Az e 
bekezdés alapján védett természeti területek országos jelentőségűnek [24. § (1) bekezdés] minősülnek.” 
– védett természeti területek és természeti emlékek is találhatóak. 

Az ex lege lápi és szikes tavi védettséggel érintett területek helyrajzi számait a vidékfejlesztési miniszter 
2012./1. számú közleménye tartalmazza. 
 

A Natura 2000 hálózat részét képező ingatlanok az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 
rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendeletben kerültek 
meghatározásra. 
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A rendelkező rész 1- 2. pontjaiban foglaltakat a természetvédelmi törvény (a továbbiakban: Tvt.) 31. §-a 

és az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet) 4. § (1) bekezdése, 8. § (2) bekezdése 
alapján állapította meg a hulladékgazdálkodási hatóság. 

A Tvt. 31. §-a alapján tilos a védett természeti terület állapotát (állagát) és jellegét a természetvédelmi 
célokkal ellentétesen megváltoztatni. 

A 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a Natura 2000 területek 
lehatárolásának és fenntartásának célja az azokon található, a rendelet 1-3. számú mellékletében 
meghatározott fajok és a rendelet 4. számú mellékletében meghatározott élőhelytípusok kedvező 
természetvédelmi helyzetének megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a Natura 2000 területek 
lehatárolásának alapjául szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek 
biztosítása. 

A 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 8. § (2)
 bekezdése alapján a védett természeti területnek nem 

minősülő Natura 2000 területen tilos engedély nélkül vagy az engedélytől eltérő módon olyan 
tevékenységet folytatni, illetve olyan beruházást végezni, amely - a 4. § (1) bekezdésére figyelemmel - a 

terület védelmi céljainak a megvalósítását akadályozza. 

A rendelkező rész 3. pontjában foglaltak a Tvt. 5. § (1) bekezdése, a 42. (1) bekezdése, a 43. § (1) 
bekezdése alapján kerületek megállapításra. 

A Tvt. 5. § (1) bekezdése értelmében minden természetes és jogi személy, valamint más szervezet 
kötelessége a természeti értékek és területek védelme. Ennek érdekében a tőlük elvárható mértékben 
kötelesek közreműködni a veszélyhelyzetek és károsodások megelőzésében, a károk enyhítésében, 
következményeik megszüntetésében, a károsodás előtti állapot helyreállításában. 

A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély 
nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása, továbbá a 43. § (1) bekezdése 
szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának és 
más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek 
lerombolása, károsítása. 

A védett és fokozottan védett állat- és növényfajok körét, természetvédelmi értékét a védett és a 
fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai 
Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001 
(V. 9.) KöM rendelet határozza meg. 

A rendelkező rész 4. pontjában foglaltak a Tvt. 31. §-a, a 38. § (1) bekezdése, a 40. § (1) bekezdése 
alapján határozta meg a természetvédelmi hatóság.  

A Tvt. 31. §-a alapján tilos a védett természeti terület állapotát (állagát) és jellegét a természetvédelmi 
célokkal ellentétesen megváltoztatni. 

A Tvt. 38. § (1) bekezdés j) pontja értelmében védett természeti területen a természetvédelmi hatóság 
engedélye szükséges járművel történő közlekedéshez, az arra kijelölt mezőgazdasági és erdészeti 

használatú utak, az engedélyezett tevékenységek végzéséhez szükséges munkagépek, valamint a 
feladatukat ellátó - külön jogszabályokban erre feljogosított - személyek járművei kivételével. 

A Tvt. 40. § (1) bekezdése szerint fokozottan védett természeti területre történő belépéshez - a jelzett 

turistautak és tanösvények kivételével - a természetvédelmi hatóságnak az igazgatóság szakértői 
véleményének figyelembevételével kiadott engedélye szükséges. A külön jogszabályok alapján erre 
feljogosított személyek - feladatuk ellátásához szükséges mértékben - engedély nélkül beléphetnek. 

 

Népegészségügy 

 

A 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában 
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megkereste, aki 2025. április 24. napján készült feljegyzésében  hozzájárult az engedély kiadásához, 
melyet az alábbiakkal indokolt: 
 Az 1. sz. kikötés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46.§ előírásai alapján, 

A 2. sz. kikötés a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet 1. § előírásai alapján kerültek előírásra.  

 

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. sz. 
melléklet 5-6. pontjai alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 
Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 

2025. április 24. napján készült 30409/2293/2025.ált. iktatószámú feljegyzésében hozzájárult az engedély 
kiadásához, melyet az alábbiakkal indokolt: 
 

Vízügyi-vízvédelmi 
 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból vizsgálandó szakkérdés: 
 
Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve 

határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e. 
 

Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 
levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 
 

A benyújtott kérelem, és az egyéb rendelkezésemre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

Engedélyes nem veszélyes, szilárd hulladék gyűjtését és szállítását kívánja végezni a megrendelő 
telephelyéről arra engedéllyel rendelkező hulladékkezelőhöz. A szállítást bérelt gépjárművel végzi Hajdú- 

Bihar Vármegye területén, gyűjtőjáratot nem kíván üzemeltetni, az éves maximális gyűjtési és szállítási 
kapacitása 13 525 tonna. A kérelmező Debrecen, 0410/150 hrsz. alatti bérelt ingatlanjára nem kerülnek 
be hulladékok, ott csak a gépjárművek tárolása történik. A gépjármű mosása és szervizelése a 
telephelyen kívül, szerződés alapján külső partnernél történik. 
A bérelt területhez nem tartozik épület, illetve szociális rész, a telephely nem közművesített. A telephelyen 

a csapadékvíz a telken belüli zöld felületen elszikkad. 
 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban 

a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 
települések besorolása alapján Debrecen település fokozottan és kiemelten érzékeny felszín alatti 
vízminőség védelmi területen lévő település. 
 

Az érintett területek a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 

védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis 
védőterületet nem érint. 
 

Az árvíz- és jég levonulására a tevékenységeknek nincs hatása. 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság nyilvántartása szerint a tevékenység vízfolyás nagyvízi medrét, parti sávját 
nem érinti. 
A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó 
jogszabályban foglaltak a rendelkező részben előírt feltételek mellett érvényesülnek. 
Megállapítható, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtési és szállítási engedély kiadásának 
vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból akadálya nincs. 

 

A 1. pont előírása az 1995. évi LIII. törvény 6. §-ban foglaltak, a 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. 
§ (1) bekezdése, valamint a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglaltak 
figyelembevételével történt. 
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A 2. pontban foglaltakról a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bek., valamint a 220/2004. (VII. 
21.) Kormányrendelet. 11. § (2) bek. alapján rendelkeztem. 
 

A vízügyi-vízvédelmi hatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet állapítja meg. 
A szakkérdésre adott válasz a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 
rendelet 3. sz. mellékletének 5. és 6. pontjának figyelembevételével lett meghozva. 
 

A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht.,  
valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem veszélyes hulladékok szállítása, gyűjtése, 

környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező 
részben leírtaknak megfelelő döntést hozott. 
 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves 
felügyeleti díj fizetésére kötelezett. 
 

Jelen engedélyezési eljárásban a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól 
szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet 1. sz. melléklete alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság 
megállapítja, hogy 208.000.-, azaz kettőszáznyolcezer forint eljárási költség merült fel, melyet az 
engedélyes megfizetett. 
 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási 
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes 

eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az automatikus döntéshozatali eljárásban és 
sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés 
nem hozható. 
 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül 
hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárta: 2025. május 30. az ügyintézési határidő 
betartásra került. 
 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 124/2021. 
(III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. 
rendelet), a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
625/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet) biztosított 
jogkörében eljárva, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírások a Ht. 4.§-a, 6. §-a, 9. §-a 10. §-a 

12. § (2) bekezdései, 14. § (1), (2), (3) bekezdései, 15. § (2) bekezdése, 53/A. § (1) bekezdése, , Ht. 17.§ 
(1) bekezdése, Ht. 61. § (4) bekezdése 62. § (3) bekezdése,Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja 80. § (1) 
bekezdése e. pontja, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) és (2) bekezdése, a 14. § (1) és (2) 
bekezdései, a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet, 20/2006. (IV. 5.) KvVM 

rendelet 10.§ (5) bekezdése, 11.§ (2) bekezdése, 11.§ (4) bekezdése, 93/1996. (VII. 4.) Korm. rendelet, 

11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet, a levegő védelemmel kapcsolatos előírások a Lvr. 4. §-a, és a 30. § 
(1)(2) bekezdései alapján, a földtani közeg védelmével kapcsolatos a Favir. 3. § 39. pontja, a 10. § (1) 
bekezdés a)-c) pontjai valamint a (2) bekezdése, valamint 1. számú melléklete, a Favhér. előírásai és a 
Kár. 2. § (1) és (2) bekezdései, a zaj- és rezgésvédelemre vonatkozó előírások Kvt., a ZajR., a Ht. és a 

93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet, a természetvédelemmel kapcsolatos előírások Tvt.) 31. §-a, Tvt. 5. 

§ (1) bekezdése , Tvt. 42. § (1) bekezdése , Tvt. 38. § (1) bekezdés j) pontja, Tvt. 40. § (1) bekezdése, 
275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 8. § (2) bekezdése alapján kerültek előírásra. 
 

 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi 
és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 
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23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 
624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése és a 625/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) 
bekezdése állapítja meg.

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 
2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység 
ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve a hulladékról 5. és 
8. cikkirányelve alapján.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § 
(1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) 

bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése. 

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Dáptv. 19. §-a határozza 
meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az 
illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint.

Rácz Róbert főispán
nevében és megbízásából

             Apró-Sápi Réka
     osztályvezető 

Kapják:
1. Sándor Tamás (meghatalmazott)_elektronikusan_rajta keresztül értesül_Szabó Tibor e.v.
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály –

KÉR
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Vízügyi és Vízvédelmi Osztály – KÉR
4. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

– KÉR
5. Irattár

Sándor Tamás (meghatalmazott)_elektronikusan_rajta keresztül értes
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1. számú melléklet: Az évente gyűjthető és szállítható nem veszélyes hulladék mennyisége 

 

 

Azonosító 
kód 

Megnevezés 
Mennyiség 

(t/év) 

1 
ÁSVÁNYOK KUTATÁSÁBÓL, BÁNYÁSZATÁBÓL, 
KŐFEJTÉSÉBŐL, FIZIKAI ÉS KÉMIAI KEZELÉSÉBŐL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

01 01 ásványok bányászatából származó hulladék   

01 01 01 fémtartalmú ásványok bányászatából származó hulladék 13 525 

01 01 02 nemfémes ásványok bányászatából származó hulladék  13 525 

01 03 
fémtartalmú ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából 
származó hulladék 

  

01 03 06 meddő, amely különbözik a 01 03 04-től és a 01 03 05-től 13 525 

01 03 08 hulladékpor, amely különbözik a 01 03 07-től 13 525 

01 03 09 
timföld termeléséből származó vörösiszap, amely különbözik a 
01 03 10-től 

13 525 

01 03 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

01 04 
nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó 
hulladék 

  

01 04 08 kőtörmelék és hulladékkavics, amely különbözik a 01 04 07-től 13 525 

01 04 09 hulladékhomok és hulladékagyag 13 525 

01 04 10 hulladékpor, amely különbözik a 01 04 07-től 13 525 

01 04 11 
kálisó és kősó feldolgozásából származó hulladék, amely 
különbözik a 01 04 07-től 

13 525 

01 04 12 
ércek mosásából és tisztításából származó meddő és egyéb 
hulladék, amely különbözik 
a 01 04 07-tól és a 01 04 11-től 

13 525 

01 04 13 
kő vágásából és fűrészeléséből származó hulladék, amely 
különbözik a 01 04 07-től 

13 525 

01 04 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

01 05 fúróiszapok és egyéb fúrási hulladék   

01 05 04 
édesvíz diszperziós közegének fúrásából származó iszap és 
hulladék 

13 525 
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01 05 07 
baritot (bárium-szulfátot) tartalmazó fúróiszap és hulladék, 
amely különbözik 
a 01 05 05-től és a 01 05 06-tól 

13 525 

01 05 08 
klorid-tartalmú fúróiszap és hulladék, amely különbözik a 01 
05 05-től és a 01 05 06-tól 

13 525 

01 05 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

2 

MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS 
TERMELÉSBŐL, ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, 
VADÁSZATBÓL, HALÁSZATBÓL, ÉLELMISZER-
ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

02 01  
mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, 
erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka 

  

02 01 01 mosásból és tisztításból származó iszap 13 525 

02 01 02 hulladékká vált állati szövetek 13 525 

02 01 03 hulladékká vált növényi szövetek 13 525 

02 01 04 műanyaghulladék (kivéve a csomagolás) 13 525 

02 01 07 erdőgazdálkodás hulladéka 13 525 

02 01 09 agrokémiai hulladék, amely különbözik a 02 01 08-tól 13 525 

02 01 10 fémhulladék 13 525 

02 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

02 02 
hús, hal és egyéb állati eredetű élelmiszerek előkészítéséből és 
feldolgozásából származó hulladék 

  

02 02 01 mosásból és tisztításból származó iszap 13 525 

02 02 02 hulladékká vált állati szövetek 13 525 

02 02 03 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 13 525 

02 02 04 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 02 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

02 03 

gyümölcs, zöldség, gabonafélék, étolaj, kakaó, kávé, tea és 
dohány előkészítéséből és feldolgozásából, konzervgyártásból, 
élesztő és élesztőkivonat készítéséből, melasz-feldolgozásból 
és fermentálásból származó hulladék 

  

02 03 01 
mosásból, tisztításból, hámozásból, centrifugálásból és más 
szétválasztásokból származó iszap 

13 525 
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02 03 02 tartósítószer-hulladék 13 525 

02 03 03 oldószeres kivonatolásból származó hulladék 13 525 

02 03 04 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 13 525 

02 03 05 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 03 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

02 04 cukorgyártási hulladék   

02 04 01 cukorrépa tisztításából és mosásából visszamaradt föld 13 525 

02 04 02 nem szabványos kalcium-karbonát 13 525 

02 04 03 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 04 99 kezeléséből származó iszap 13 525 

02 05 tejipari hulladék   

02 05 01 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 13 525 

02 05 02 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 05 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

02 06 sütő- és cukrászipari hulladék   

02 06 01 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 13 525 

02 06 02 tartósítószer hulladék 13 525 

02 06 03 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 06 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

02 07 
alkoholtartalmú vagy alkoholmentes italok termeléséből 
származó hulladék (kivéve kávé, tea és kakaó) 

  

02 07 01 
a nyersanyagok mosásából, tisztításából és mechanikus 
aprításából származó hulladék 

13 525 

02 07 02 szeszfőzés hulladéka 13 525 

02 07 03 kémiai kezelésből származó hulladék 13 525 
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02 07 04 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 13 525 

02 07 05 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap 

13 525 

02 07 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

3 
FAFELDOLGOZÁSBÓL ÉS FALEMEZ-, BÚTOR-, CELLULÓZ 
ROST SZUSZPENZIÓ-, PAPÍR- ÉS KARTONGYÁRTÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

03 01 
fafeldolgozásból, falemez- és bútorgyártásból származó 
hulladék 

  

03 01 01 fakéreg és parafahulladék 13 525 

03 01 05 
fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, 
amely különbözik a 03 01 04-től 

13 525 

03 01 99  közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

03 02 faanyagvédőszer-hulladék   

03 02 99 közelebbről meg nem határozott faanyagvédőszer 13 525 

03 03  
cellulózrost szuszpenzió, papír- és kartongyártási, feldolgozási 
hulladék 

  

03 03 01 fakéreg és fahulladék 13 525 

03 03 02 zöldlúg iszap, amelyet főzőlúg regenerálásából nyertek ki 13 525 

03 03 05 
papír újrafeldolgozásából származó festékeltávolítási (deinking) 
iszap 

13 525 

03 03 07 
hulladék papír és karton rost szuszpenzió készítésénél 
mechanikai úton elválasztott maradék 

13 525 

03 03 08 
hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó 
hulladék 

13 525 

03 03 09 hulladék mésziszap 13 525 

03 03 10 
mechanikai elválasztásból származó szálmaradék, szál-, 
töltőanyag- és fedőanyag-iszap 

13 525 

03 03 11 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 03 03 10-től 

13 525 

03 03 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

4 BŐR-, SZŐRME- ÉS TEXTILIPARI HULLADÉK   

04 01 bőr- és szőrmeipari hulladék   
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04 01 01 húslás és a meszezési bőrhasíték hulladéka 13 525 

04 01 02  meszezési hulladék 13 525 

04 01 06 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó, krómot tartalmazó iszap 

13 525 

04 01 07 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó, krómot nem tartalmazó iszap 

13 525 

04 01 08 
krómot tartalmazó cserzett bőrhulladék (kék hasíték, forgács, 
apríték, csiszolási por) 

13 525 

04 01 09 kidolgozási és kikészítési hulladék 13 525 

04 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

04 02 textilipari hulladék   

04 02 09 
társított anyagokból származó hulladék (impregnált textíliák, 
elasztomerek, plasztomerek) 

13 525 

04 02 10 
természetes alapanyagokból származó szerves anyag (pl. zsír, 
viasz) 

13 525 

04 02 15 
kikészítésből származó hulladék, amely különbözik a 04 02 
14-től 

13 525 

04 02 17 színezék és pigment, amely különbözik a 04 02 16-tól 13 525 

04 02 20 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 04 02 19-től 

13 525 

04 02 21 feldolgozatlan textilszál hulladék 13 525 

04 02 22 feldolgozott textilszál hulladék 13 525 

04 02 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

5 
KŐOLAJFINOMÍTÁSBÓL, FÖLDGÁZTISZTÍTÁSBÓL ÉS 
A KŐSZÉN PIROLITIKUS KEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

05 01 kőolaj finomításból származó hulladék   

05 01 10 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 05 01 09-től 

13 525 

05 01 13 kazántápvíz iszapja 13 525 

05 01 14 hűtőtornyok hulladéka 13 525 

05 01 16 kőolaj kéntelenítéséből származó, kéntartalmú hulladék 13 525 
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05 01 17 bitumen 13 525 

05 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

05 06 kőszén pirolítikus kezeléséből származó hulladék   

05 06 04 hűtőtornyok hulladéka 13 525 

05 06 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

05 07 földgáz tisztításából és szállításából származó hulladék   

05 07 02 ként tartalmazó hulladék 13 525 

05 07 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

6 szervetlen kémiai folyamatokból származó hulladék   

06 01 
savak termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

  

06 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 02 
lúgok termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

  

06 02 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

06 03 
sók és azok oldatai, valamint fémoxidok termeléséből, 
kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó 
hulladék 

  

06 03 16 fémoxidok, amely különbözik a 06 03 15-től 13 525 

06 03 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 04 fémtartalmú hulladék, amely különbözik a 06 03-tól   

06 04 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 05 
a szennyvíz képződésének telephelyén történő tisztításából 
származó iszap 

  

06 05 03 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 06 05 02-től 

13 525 

06 06 
kén-vegyületek termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából 
és felhasználásából, valamint a kén vegyipari feldolgozásából 
és kéntelenítő eljárásokból származó hulladék 

  

06 06 03 
szulfid-vegyületeket tartalmazó hulladék, amely különbözik a 06 
06 02-től 

13 525 
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06 06 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 07 
halogén termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából, valamint halogén vegyülettel végzett 
műveletből származó hulladék 

  

06 07 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 08 
szilícium és szilíciumszármazékok termeléséből, 
kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó 
hulladék 

  

06 08 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 09 
foszforvegyületek termeléséből, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából, valamint 
foszforvegyülettel végzett műveletből származó hulladék 

  

06 09 02 foszforvegyületet tartalmazó salak 13 525 

06 09 04 
kalcium alapú reakciók hulladéka, amely különbözik a 06 09 03-
tól 

13 525 

06 09 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 10 

nitrogénvegyületek termeléséből, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából, valamint 
nitrogénvegyületekkel végzett kémiai műveletekből és 
műtrágyagyártásból származó hulladék 

  

06 10 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 11 
szervetlen pigmentek és opálosító anyagok termeléséből 
származó hulladék 

  

06 11 01 
titán-dioxid termeléséből származó, kalcium alapú reakció 
hulladéka 

13 525 

06 11 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

06 13 
közelebbről nem meghatározott, szervetlen kémiai 
folyamatokból származó hulladék 

  

06 13 03 műkorom (carbon black) 13 525 

06 13 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

7 
SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

07 01 
szerves alapanyagok termeléséből, kiszereléséből, 
forgalmazásából származó hulladék 

  

07 01 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 01 11-től 

13 525 

07 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 
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07 02 
műanyagok, műgumi és műszálak termeléséből, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék 

  

07 02 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 02 11-től 

13 525 

07 02 13 hulladék műanyag 13 525 

07 02 15 adalékanyag hulladék, amely különbözik a 07 02 14-től 13 525 

07 02 17 
szerves szilíciumvegyületeket tartalmazó hulladék, amely 
különbözik a 07 02 16-tól 

13 525 

07 02 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

07 03 
szerves festékek, pigmentek és színezékek termeléséből, 
kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó 
hulladék (kivéve 06 11) 

  

07 03 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 03 11-től 

13 525 

07 03 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

07 04 

szerves növényvédő szerek (kivéve a 02 01 08 és a 02 01 09), 
faanyagvédő szerek (kivéve a 03 02) és biocidok gyártásából, 
kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó 
hulladék 

  

07 04 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 04 11-től 

13 525 

07 04 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

07 05 
gyógyszerek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából és 
felhasználásából származó hulladék 

  

07 05 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 05 11-től 

13 525 

07 05 14 szilárd hulladék, amely különbözik a 07 05 13-tól 13 525 

07 05 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

07 06 
zsírok, kenőanyagok, szappanok, mosószerek, 
fertőtlenítőszerek és kozmetikumok gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék 

  

07 06 12 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 07 06 11-től 

13 525 

07 06 99 
közelebbről nem meghatározott hulladék (bontatlan 
csomagolású, lejárt szavatosságú kozmetikai termékek) 

13 525 

07 07 
finom vegyszerek és vegyipari termékek gyártásából, 
kiszereléséből, fogalmazásából és felhasználásából származó, 
közelebbről nem meghatározott hulladék 

  

07 07 12 
a folyékony hulladék képződése helyén történő kezeléséből 
származó iszap, amely különbözik a 07 07 11-től 

13 525 
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07 07 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

8 

BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), 
RAGASZTÓK, TÖMÍTŐANYAGOK ÉS 
NYOMDAFESTÉKEK GYÁRTÁSÁBÓL, 
KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL ÉS 
FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

08 01 
festékek és lakkok gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából, valamint ezek 
eltávolításából származó hulladék 

  

08 01 12 festék- vagy lakk-hulladék, amely különbözik a 08 01 11-től 13 525 

08 01 14 festék- vagy lakk-iszap, amely különbözik a 08 01 13-tól 13 525 

08 01 18 
festékek és lakkok eltávolításából származó hulladék, amely 
különbözik a 08 01 17-től 

13 525 

08 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

08 02 
egyéb bevonatok (a kerámiát is beleértve) gyártásából, 
kiszereléséből forgalmazásából és felhasználásából származó 
hulladék 

  

08 02 01 por alapú bevonatok hulladéka 13 525 

08 02 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

08 03 
nyomdafestékek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából 
és felhasználásából származó hulladék 

  

08 03 13 nyomdafesték hulladék, amely különbözik a 08 03 12-től 13 525 

08 03 15 nyomdafesték iszap, amely különbözik a 08 03 14-től 13 525 

08 03 18 hulladékká vált toner, amelyik különbözik a 08 03 17-től 13 525 

08 03 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

08 04 
ragasztók és tömítőanyagok gyártásából, kiszereléséből, 
forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék (a 
vízhatlanító termékeket is beleértve) 

  

08 04 10 
ragasztók, tömítőanyagok hulladéka, amely különbözik a 08 04 
09-től 

13 525 

08 04 12 
ragasztó-, tömítőanyagok iszapja, amely különbözik a 08 04 11-
től 

13 525 

08 04 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

9 FÉNYKÉPÉSZETI IPAR HULLADÉKA   
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09 01 fényképészeti ipar hulladéka   

09 01 07 ezüstöt vagy ezüstvegyületeket tartalmazó fotófilm és -papír 13 525 

09 01 08 
ezüstöt vagy ezüstvegyületeket nem tartalmazó fotófilm és -
papír 

13 525 

09 01 10 egyszer használatos fényképezőgép, áramforrás nélkül 13 525 

09 01 12 
áramforrást is tartalmazó, egyszer használatos fényképezőgép, 
amely különbözik a 09 01 11-től 

13 525 

09 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 
TERMIKUS GYÁRTÁSFOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

10 01 
erőművekből és egyéb égetőművekből származó hulladék 
(kivéve a 19 főcsoportban meghatározott hulladék) 

  

10 01 01 hamu, salak és kazán por (kivéve 10 01 04) 13 525 

10 01 02 széntüzelés pernyéje 13 525 

10 01 03 tőzegpernye és kezeletlen fa eltüzeléséből származó pernye 13 525 

10 01 05 
füstgáz kéntelenítésének kalcium alapú reakcióiból származó 
szilárd hulladék 

13 525 

10 01 07 
füstgáz kéntelenítésének kalcium alapú reakcióiból származó 
iszap hulladék 

13 525 

10 01 15 
együttégetésből származó hamu, salak és kazánpor, amely 
különbözik a 10 01 14-től 

13 525 

10 01 17 
együttégetésből származó pernye, amely különbözik a 10 01 
16-tól 

13 525 

10 01 19 
gázok tisztításából származó hulladék, amely különbözik a 10 
01 05, 10 01 07 és a 10 01 18-tól 

13 525 

10 01 21 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 10 01 20-tól 

13 525 

10 01 24 fluid-ágyból származó homok 13 525 

10 01 25 
széntüzelésű erőművek tüzelőanyagának tárolásából, 
előkészítéséből származó hulladék 

13 525 

10 01 26 hűtővíz kezeléséből származó hulladék 13 525 

10 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 02 vas- és acéliparból származó hulladék   

10 02 01 salak kezeléséből származó hulladék 13 525 
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10 02 02 kezeletlen salak 13 525 

10 02 08 
gázok kezeléséből származó szilárd hulladék, amely különbözik 
a 10 02 07-től 

13 525 

10 02 10 hengerlési reve 13 525 

10 02 12 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
02 11-től 

13 525 

10 02 14 
gázok kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa, amely 
különbözik a 10 02 13-tól 

13 525 

10 02 15 egyéb iszap és szűrőpogácsa 13 525 

10 02 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 03 
alumínium elektrolíziséből és termikus kohászatából származó 
hulladék 

  

10 03 02 hulladékká vált anód törmelékek 13 525 

10 03 05 hulladék timföld 13 525 

10 03 16 fölözék és salak, amely különbözik a 10 03 15-től 13 525 

10 03 18 
anód gyártásából származó, széntartalmú hulladék, amely 
különbözik a 10 03 17-től 

13 525 

10 03 20 füstgázból származó por, amely különbözik a 10 03 19-től 13 525 

10 03 22 
egyéb részecskék és por (beleértve a golyósmalmok porát is), 
amely különbözik a 10 03 21-től 

13 525 

10 03 24 
gázok kezeléséből származó szilárd hulladék, amely különbözik 
a 10 02 23-tól 

13 525 

10 03 26 
gázok kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa, amely 
különbözik a 10 03 25-től 

13 525 

10 03 28 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
03 27-től 

13 525 

10 03 30 
sósalak és fekete salak kezeléséből származó hulladék, amely 
különbözik a 10 03 29-től 

13 525 

10 03 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 04 ólom termikus kohászatából származó hulladék   

10 04 10 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
04 09-től 

13 525 

10 04 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 05 cink termikus kohászatából származó hulladék   
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10 05 01 elsőleges és másodlagos termelésből származó salak 13 525 

10 05 04 egyéb részecskék és por 13 525 

10 05 09 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
05 08-tól 

13 525 

10 05 11 fölözék és salak, amely különbözik a 10 05 10-től 13 525 

10 05 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 06 réz termikus kohászatából származó hulladék   

10 06 01 elsődleges és másodlagos termelésből származó salak 13 525 

10 06 02 
elsődleges és másodlagos termelésből származó kohósalak 
(fémsalak) és fölözék 

13 525 

10 06 04 egyéb részecskék és por 13 525 

10 06 10 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
06 09-től 

13 525 

10 06 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 07 
ezüst, arany és platina termikus kohászatából származó 
hulladék 

  

10 07 01 elsődleges és másodlagos termelésből származó salak 13 525 

10 07 02 
elsődleges és másodlagos termelésből származó kohósalak 
(fémsalak) és fölözék 

13 525 

10 07 03 gázok kezeléséből származó szilárd hulladék 13 525 

10 07 04 egyéb részecskék és por 13 525 

10 07 05 gázok kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsák 13 525 

10 07 08 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
07 07-től 

13 525 

10 07 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 08 
egyéb nemvas fémek termikus kohászatából származó 
hulladék 

  

10 08 04 szilárd részecskék és por 13 525 

10 08 09 egyéb salakok 13 525 

10 08 11 
kohósalak (fémsalak) és gyúlékony fölözék, amely különbözik a 
10 08 10-től 

13 525 
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10 08 13 
anódgyártásból származó széntartalmú hulladék, amely 
különbözik a 10 08 12-től 

13 525 

10 08 14 anód törmelékek 13 525 

10 08 16 füstgázpor, amely különbözik a 10 08 15-től 13 525 

10 08 18 
füstgáz kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa, amely 
különbözik a 10 08 17-től 

13 525 

10 08 20 
hűtővíz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 
08 19-től 

13 525 

10 08 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 09 vasöntvények készítéséből származó hulladék   

10 09 03 kemencesalak 13 525 

10 09 06 
fémöntésre nem használt öntőmag és forma, amely különbözik 
a 10 09 05-től 

13 525 

10 09 08 
fémöntésre használt öntőmag és forma, amely különbözik a 10 
09 07-től 

13 525 

10 09 10 füstgázpor, amely különbözik a 10 09 09-től 13 525 

10 09 12 egyéb részecskék, amely különbözik a 10 09 11-től 13 525 

10 09 14 kötőanyag hulladék, amely különbözik a 10 09 13-tól 13 525 

10 09 16 
hulladékká vált repedésjelző anyag, amely különbözik a 10 09 
15-től 

13 525 

10 09 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 10 nemvas fém öntvények készítéséből származó hulladék   

10 10 03 kemencesalak 13 525 

10 10 06 
fémöntésre nem használt öntőmag és forma, amely különbözik 
a 10 10 05-től 

13 525 

10 10 08 
fémöntésre használt öntőmag és forma, amely különbözik a 10 
10 07-től 

13 525 

10 10 10 füstgázpor, amely különbözik a 10 10 09-től 13 525 

10 10 12 egyéb részecskék, amely különbözik a 10 10 11-től 13 525 

10 10 14 kötőanyag hulladék, amely különbözik a 10 10 13-tól 13 525 

10 10 16 
hulladékká vált repedésjelző anyag, amely különbözik a 10 10 
15-től 

13 525 
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10 10 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 11 üveg és üvegtermékek gyártásából származó hulladék   

10 11 03 üveg alapú, szálas anyagok hulladéka 13 525 

10 11 05 egyéb részecskék és por 13 525 

10 11 10 
feldolgozásra előkészített keverék hulladéka, amely különbözik 
a 10 11 09-től 

13 525 

10 11 12 üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11-től 13 525 

10 11 14 
üvegcsiszolási és polírozási iszap, amely különbözik a 10 11 
13-tól 

13 525 

10 11 16 
füstgáz kezeléséből származó szilárd hulladék, amely 
különbözik a 10 11 15-től 

13 525 

10 11 18 
füstgáz kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa, amely 
különbözik a 10 11 17-től 

13 525 

10 11 20 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó szilárd hulladék, amely különbözik a 10 
11 19-től 

13 525 

10 11 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 12 
kerámiaáruk, téglák, cserepek és építőipari termékek 
termeléséből származó hulladék 

  

10 12 01 hőkezelésre elkészített, hulladékká vált keverékek 13 525 

10 12 03 szilárd részecskék és por 13 525 

10 12 05 gázok kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa 13 525 

10 12 06 kiselejtezett öntőforma 13 525 

10 12 08 
kiégetett kerámiák, téglák, cserepek és építőipari termékek 
hulladéka 

13 525 

10 12 10 
gáz kezeléséből származó szilárd hulladék, amely különbözik a 
10 12 09-től 

13 525 

10 12 12 zománcozási hulladék, amely különbözik a 10 12 11-től 13 525 

10 12 13 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszapja 

13 525 

10 12 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

10 13 
cement, mész és gipsz, valamint az ezekből előállított 
gyártmányok és termékek gyártásából származó hulladék 

  

10 13 01 hőkezelésre elkészített, hulladékká vált keverékek 13 525 
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10 13 04 a mész égetéséből és oltásából származó hulladék 13 525 

10 13 06 szilárd részecskék és por (kivéve 10 13 12 és 10 13 13) 13 525 

10 13 07 gázok kezeléséből származó iszap és szűrőpogácsa 13 525 

10 13 10 
azbesztcement gyártásakor keletkező szilárd hulladék, amely 
különbözik a 10 13 09-től 

13 525 

10 13 11 
cement alapú kompozit anyagok hulladéka, amely különbözik a 
10 13 09 és a 10 13 10-től 

13 525 

10 13 13 
gáz kezeléséből származó hulladék, amely különbözik a 10 13 
12-től 

13 525 

10 13 14 hulladék beton és betonkészítési iszap 13 525 

10 13 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

11 

FÉMEK ÉS EGYÉB ANYAGOK KÉMIAI 
FELÜLETKEZELÉSÉBŐL ÉS BEVONÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK; NEMVAS FÉMEK HIDROMETALLURGIAI 
HULLADÉKA 

  

11 01 

fémek kémiai felületkezeléséből, bevonásából származó és 
egyéb hulladék (pl. galvanizálási eljárások, horganyzási 
eljárások, revétlenítési eljárások, maratás, foszfátozás, lúgos 
zsírtalanítás, anódos oxidálás) 

  

11 01 10 iszap és szűrőpogácsa, amely különbözik a 11 01 09-től 13 525 

11 01 12 öblítő- és mosóvíz, amely különbözik a 11 01 11-től 13 525 

11 01 14 zsírtalanítási hulladék, amely különbözik a 11 01 13-tól 13 525 

11 01 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

11 02 nemvas fémek hidrometallurgiai eljárásaiból származó hulladék   

11 02 03 
vizes elekrolitikus eljárásokban használatos anódok 
termeléséből származó hulladék 

13 525 

11 02 06 réz-hidrometallurgiai hulladék, amely különbözik a 11 02 05-től 13 525 

11 02 99 közelebbről nem meghatározott hulladék 13 525 

11 05 tűzihorganyzási eljárások hulladéka  

11 05 01 kemény cink 13 525 

11 05 02 cinkhamu 13 525 
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11 05 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

12 
FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS 
MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK 

  

12 01 
fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai 
felületkezeléséből származó hulladék 

  

12 01 01 vasfém részek és esztergaforgács 13 525 

12 01 02 vasfém részek és por 13 525 

12 01 03 nemvas fém reszelék és esztergaforgács 13 525 

12 01 04 nemvas fém részek és por 13 525 

12 01 05 gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács 13 525 

12 01 13 hegesztési hulladék 13 525 

12 01 15 
gépi megmunkálás során képződő iszap, amely különbözik a 12 
01 14-től 

13 525 

12 01 17  homokfúvatási hulladék, amely különbözik a 12 01 16-tól 13 525 

12 01 21 
elhasznált csiszolóanyagok és eszköz, amelyek különböznek a 
12 01 20-tól 

13 525 

12 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

15 
CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), 
TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT 

  

15 01 
csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött 
települési csomagolási hulladékot) 

  

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék 13 525 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 13 525 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 13 525 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 13 525 

15 01 05 vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék 13 525 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 13 525 

15 01 07 üveg csomagolási hulladék 13 525 
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15 01 09 textil csomagolási hulladék 13 525 

15 02 abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők és védőruházat   

15 02 03 
abszorbensek, szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amely 
különbözik a 15 02 02-től 

13 525 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK 

  

16 01 

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó 
hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a 
hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából 
származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 
és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

  

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 13 525 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, 
sem más veszélyes összetevőt 

13 525 

16 01 12 súrlódó-betét, amely különbözik a 16 01 11-től 13 525 

16 01 16 cseppfolyósított gázok tartályai 13 525 

16 01 17 vasfémek 13 525 

16 01 18 nemvas fémek 13 525 

16 01 19  műanyagok 13 525 

16 01 20 üveg 13 525 

16 01 22 közelebbről meg nem határozott alkatrészek 13 525 

16 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

16 02 elektromos és elektronikus berendezések hulladéka   

16 02 14 
kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 
13-ig terjedő hulladéktípusoktól 

13 525 

16 02 16 
kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik 
a 16 02 15-től 

13 525 

16 03 az előírásoknak nem megfelelő és nem használt termékek   

16 03 04 szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól 13 525 

16 03 06 szerves hulladék, amely különbözik a 16 03 05-től 13 525 
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16 05 
nyomásálló tartályokban tárolt gázok és használatból kivont 
vegyszerek 

  

16 05 05 
nyomásálló tartályokban tárolt gázok, amely különbözik a 16 05 
04-től 

13 525 

16 06 elemek és akkumulátorok   

16 06 04 lúgos akkumulátorok (kivéve 16 06 03) 13 525 

16 06 05 egyéb elemek és akkumulátorok 13 525 

16 07 
szállítótartályok, tárolótartályok, és hordók tisztításából 
származó hulladék 
(kivéve a 05 és a 13 főcsoportban meghatározott hulladék) 

  

16 07 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

16 08 kimerült katalizátorok   

16 08 01 
arany, ezüst, rénium, ródium, palládium irídium vagy platina 
tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve 16 08 07) 

13 525 

16 08 03 
egyéb átmeneti fémeket vagy átmeneti fémek vegyületeit 
tartalmazó elhasznált katalizátorok, amely különbözik a 16 08 
02-től 

13 525 

16 08 04 fluidizációs krakkolás elhasznált katalizátora (kivéve 16 08 07) 13 525 

16 11 bélésanyagok és tűzálló anyagok hulladéka   

16 11 02 
kohászati folyamatokban használt, szén-alapú bélésanyagok és 
tűzálló anyagok, amely különbözik a 16 11 01-től 

13 525 

16 11 04 
kohászati folyamatokban használt egyéb bélésanyagok és 
tűzálló anyagok, amely különbözik a 16 11 03-tól 

13 525 

16 11 06 
kohászaton kívüli folyamatokban használt bélésanyagok és 
tűzálló anyagok, amely különbözik a 16 11 05-től 

13 525 

17 
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A 
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS) 

  

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia   

17 01 01 beton 13 525 

17 01 02 tégla 13 525 

17 01 03 cserép és kerámia 13 525 

17 01 07 
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól 

13 525 

17 02 fa, üveg és műanyag   
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17 02 01 fa 13 525 

17 02 02 üveg 13 525 

17 02 03 műanyag 13 525 

17 03 bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék   

17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 13 525 

17 04 fémek (beleértve azok ötvözeteit is)   

17 04 01 vörösréz, bronz, sárgaréz 13 525 

17 04 02 alumínium 13 525 

17 04 03 ólom 13 525 

17 04 04 cink 13 525 

17 04 05 vas és acél 13 525 

17 04 06 ón 13 525 

17 04 07 fémkeverék 13 525 

17 04 11 kábel, amely különbözik a 17 04 10-től 13 525 

17 05 
föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt 
földet), kövek és kotrási meddő 

  

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól 13 525 

17 05 06 kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-től 13 525 

17 05 08 vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től 13 525 

17 06 szigetelőanyagokat és azbesztet tartalmazó építőanyag   

17 06 04 szigetelő anyag, amely különbözik a 17 06 01 és a 17 06 03-tól 13 525 

17 08 gipsz alapú építőanyag   

17 08 02 gipsz-alapú építőanyag, amely különbözik a 17 08 01-től 13 525 

17 09 egyéb építési-bontási hulladék   
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17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-
től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól 

13 525 

18 

EMBEREK VAGY ÁLLATOK EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSÁBÓL 
ÉS/VAGY AZ AZZAL KAPCSOLATOS KUTATÁSBÓL 
SZÁRMAZÓ HULLADÉK (kivéve a konyhai és éttermi 
hulladékot, amely nem közvetlenül az egészségügyi ellátásból 
származik) 

  

18 01 
szülészeti vagy az emberi betegségek diagnosztizálásából, 
kezeléséből, megelőzéséből származó hulladék 

  

18 01 01 éles, hegyes eszközök (kivéve a 18 01 03) 13 525 

18 01 02 
testrészek és szervek, a vértároló zacskókat és konzervált vért 
is beleértve (kivéve a 18 01 03) 

13 525 

18 01 04 

hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása nem kötött 
speciális követelményekhez a fertőzések elkerülése érdekében 
(pl. kötszerek, gipszkötés, rongyok, eldobható ruházat, 
pelenkák) 

13 525 

18 01 09 gyógyszer, amely különbözik a 18 01 08-tól 13 525 

18 02 
állatbetegségek kutatásából, diagnosztizálásából, kezeléséből, 
megelőzéséből származó hulladék 

  

18 02 01 éles, hegyes eszközök (kivéve a 18 02 02) 13 525 

18 02 03 
hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása nem kötött 
speciális követelményekhez a fertőzések elkerülése érdekében 

13 525 

18 02 08 gyógyszerek, amelyek különböznek a 18 02 07-től 13 525 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 
KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 
SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI 
VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

  

19 01 hulladék égetéséből vagy pirolíziséből származó hulladék   

19 01 02 kazánhamuból eltávolított vas tartalmú anyag (fenék hamu) 13 525 

19 01 12 kazánhamu és salak, amely különbözik az 19 01 11-től 13 525 

19 01 14 pernye, amely különbözik a 19 01 13-tól 13 525 

19 01 16 kazánból eltávolított por, amely különbözik a 19 01 15-től 13 525 

19 01 18 pirolízis hulladék, amely különbözik a 19 01 17-től 13 525 

19 01 19 fluid-ágy homokja 13 525 

19 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 
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19 02 
hulladék fizikai-kémiai kezeléséből (pl. krómtalanítás, 
ciántalanítás, semlegesítés) származó hulladék 

  

19 02 03 
előkevert hulladék, amely kizárólag nem veszélyes hulladékot 
tartalmaz 

13 525 

19 02 06 
fizikai-kémiai kezelésből származó iszap, amely különbözik a 
19 02 05-től 

13 525 

19 02 10 
éghető hulladék, amely különbözik a 19 02 08-tól és a 19 02 
09-től 

13 525 

19 02 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 03 stabilizált/megszilárdított hulladék   

19 03 05 stabilizált hulladék, amely különbözik a 19 03 04-től 13 525 

19 03 07 megszilárdított hulladék, amely különbözik a 19 03 06-tól 13 525 

19 04 üvegesített (vitrifikált) és üvegesítésből származó hulladék   

19 04 01 üvegesített (vitrifikált) hulladék 13 525 

19 05 szilárd hulladék aerob kezeléséből származó hulladék   

19 05 01 
települési és ahhoz hasonló hulladék nem komposztált 
frakciója 

13 525 

19 05 02 állati és növényi hulladék nem komposztált frakciója 13 525 

19 05 03 előírástól eltérő minőségű komposzt 13 525 

19 05 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 06 hulladék anaerob kezeléséből származó hulladék   

19 06 04 
települési hulladék anaerob kezeléséből származó kirothasztott 
anyag 

13 525 

19 06 06 
állati és növényi hulladék anaerob kezeléséből származó 
kirothasztott anyag 

13 525 

19 06 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 08 
szennyvíztisztító művekből származó, közelebbről meg nem 
határozott hulladék 

  

19 08 01 rácsszemét 13 525 

19 08 02 homokfogóból származó hulladék 13 525 

19 08 05 települési szennyvíz tisztításából származó iszap 13 525 
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19 08 12 
ipari szennyvíz biológiai kezeléséből származó iszap, amely 
különbözik a 19 08 11-től 

13 525 

19 08 14 
ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó iszap, amely 
különbözik a 19 08 13-tól 

13 525 

19 08 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 09 ivóvíz vagy ipari víz termeléséből származó hulladék   

19 09 01 durva és finom szűrésből származó szilárd hulladék 13 525 

19 09 02 víz derítéséből származó iszap 13 525 

19 09 03 karbonát sók eltávolításából származó iszap 13 525 

19 09 04 kimerült aktív szén 13 525 

19 09 05 telítődött vagy kimerült ioncserélő gyanták 13 525 

19 09 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 10 
fémtartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó 
hulladék 

  

19 10 01 vas- és acélhulladék 13 525 

19 10 02 nemvas fém hulladék 13 525 

19 10 04 könnyű frakció és por, amely különbözik a 19 10 03-tól 13 525 

19 10 06 más frakciók, amelyek különböznek a 19 10 05-től 13 525 

19 11 olaj regenerálásából származó hulladék   

19 11 06 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő 
kezeléséből származó iszap, amely különbözik a 19 11 05-től 

13 525 

19 11 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 13 525 

19 12 
közelebbről meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. 
osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó 
hulladék 

  

19 12 01 papír és karton 13 525 

19 12 02 fém vas 13 525 

19 12 03 nemvas fémek 13 525 
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19 12 04 műanyag és gumi 13 525 

19 12 05 üveg 13 525 

19 12 07 fa, amely különbözik a 19 12 06-tól 13 525 

19 12 08 textíliák 13 525 

19 12 09 ásványi anyagok (pl. homok, kövek) 13 525 

19 12 10 éghető hulladék (pl. keverékből készített tüzelőanyag) 13 525 

19 12 12 
egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai 
kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is) 

13 525 

19 13 szennyezett talaj és talajvíz remediációjából származó hulladék   

19 13 02 
szennyezett talaj remediációjából származó szilárd hulladék, 
amely különbözik a 19 13 01-től 

13 525 

19 13 04 
szennyezett talaj remediációjából származó iszap, amely 
különbözik a 19 13 03-tól 

13 525 

19 13 06 
szennyezett talajvíz remediációjából származó iszap, amely 
különbözik a 19 13 05-től 

13 525 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 
HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, 
IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ 
ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS 

  

20 01 elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)   

20 01 01 papír és karton 13 525 

20 01 02 üveg 13 525 

20 01 10 ruhanemű 13 525 

20 01 11 textíliák 13 525 

20 01 28 
festékek, tinták, ragasztók és gyanták, amelyek különböznek a 
20 01 27-től 

13 525 

20 01 32 gyógyszerek, amelyek különböznek a 20 01 31-től 13 525 

20 01 34 elemek és akkumulátorok, amelyek különböznek a 20 01 33-tól 13 525 

20 01 36 
kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek 
különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től 

13 525 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 13 525 
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20 01 39 műanyagok 13 525 

20 01 40 fémek 13 525 

20 01 41 kéményseprésből származó hulladék 13 525 

20 01 99 közelebbről meg nem határozott egyéb frakciók 13 525 

20 02 
kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot 
is beleértve) 

  

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 13 525 

20 02 02 talaj és kövek 13 525 

20 02 03 egyéb, biológiailag lebonthatatlan hulladék 13 525 

20 03 egyéb települési hulladék   

20 03 01 
egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési 
hulladékot is 

13 525 

20 03 02 piacokon képződő hulladék 13 525 

20 03 03 úttisztításból származó maradék hulladék 13 525 

20 03 06 szennyvíztisztításból származó hulladék 13 525 

20 03 07 lomhulladék 13 525 

20 03 99 közelebbről meg nem határozott lakossági hulladék 13 525 

Egy év alatt maximálisan gyűjthető és szállítható hulladék mennyisége 
összesen:  

13 525 

 


